
Umělá inteligence vytváří pohádky
Nová generace příběhů pro děti

Zlín, 23. ledna 2023 - Poslední měsíce přinášejí unikátní obsah vytvořený umělou
inteligencí. Jedná se o zcela novou formu vyprávění a ilustrace, která překračuje lidskou
kreativitu a přináší ji ve zcela novém, zatím neprobádaném rozsahu. Pohádky od robůtka,
které využívají možnosti umělé inteligence se věnují tvorbě pro děti.

Co přináší Pohádky od robůtka?

Podstatou celého projektu je, aby obsah vytvářel robot - proto se s ním můžete setkat už v
názvu platformy. Je zaměřen na dětskou kreativitu a učení skrze zábavu a interaktivní
obsah. Děti se mohou těšit na příběhy, hry, úkoly a další aktivity, které jim pomohou rozvíjet
jejich schopnosti. Celý obsah je originální a neotřelý, dětem přináší nové a mnohdy i poučné
příběhy. Pohádky od robůtka však vytváří možnosti také pro rodiče, kteří se chtějí dětem
věnovat, ale času mají málo. Stačí pouhých 5 minut denně na přečtení pohádky nebo
inspiraci jednou z nevšedních aktivit, která by je v zápalu povinností mnohdy ani nenapadla.

Umělá inteligence nese poučení v každém příběhu

V dnešní době, kdy je na výběr nepřeberné množství tvorby, maji Pohádky od robůtka jedno
privilegium. Poučení v každé pohádce se dotýká opakovaných problémů dětí, a tak mohou
rodiče vybírat pohádky zcela cíleně, podle toho, jak se jejich dítě chová, co potřebuje, nebo
má nejraději. Ať už se jedná o nedostatek sebedůvěry, chuť po toulkách nebo starost o
domácí zvířátka, zájmy či špatné vlastnosti, rodiče zde najdou obsah pro konkrétní situace,
který děti motivuje pomocí hlavních hrdinů pohádky.

Pohádky vytvořené pomocí umělé inteligence jsou jedinečným, mnohdy velmi neotřelým
vyzněním příběhu, který není ohraničen představivostí jednoho autora. Umělá inteligence
generuje různé varianty pohádky na základě nastavení nebo zadání.

Dalším zajímavým prvkem je, že pohádky vytvořené pomocí umělé inteligence jsou
personalizované pro děti, aby pro ně byly co nejrelevantnější a zajímavé. Umělá inteligence
může také generovat pohádky na základě dat, jako je věk dítěte nebo jeho zájmy, což
znamená, že pohádky jsou zacíleny na přesné požadavky.

Bez lidského faktoru se neobejde ani robůtek

Celý projekt však nedovede jednat zcela sám za sebe. Stále je zde skupina autorů, kteří
tvoří zadání v podobě témat a korigují umělou inteligenci, každou pohádku pročítají a



kontrolují, aby se k dětem nedostal nevhodný obsah. K poutavým ilustracím, které doplňují
příběhy, redakce využívá obrázků generovaných další umělou inteligencí  Midjourney.

Hlavním záměrem je umožnit umělé inteligenci pracovat, co nejvíc samostatně a
nezasahovat do obsahu, který k zadanému tématu vytvoří. Rychlost a možnost publikace
autorského díla se tak z celých měsíců zkrátila na minuty. V tomto ohledu je možné, že bude
brzy reagovat na přímé požadavky nejmenších i rodičů a generovat tak obsah přímo šitý na
tělo.

Obsah, který do naší doby přináší umělá inteligence formuje nové prostředí, se kterým je
vhodné se seznámit, a především, využít jej naplno! Pohádky od robůtka přináší pohádky,
říkanky, omalovánky a spoustu kreativity, které si děti zamilují, protože se v nich zrcadlí jejich
představy, přání, sny, jméno nebo třeba oblíbené zvíře.

Prosím, v případě zájmu o další informace, uveřejnění naší pohádky nebo dalších
obrázků nás kontaktujte, navštivte naše stránky a napište nám, jsme otevřeni
spolupráci:

www.pohadkyodrobutka.cz
pohadkyodrobutka@gmail.com

Za tým Pohádky od robůtka,
Aneta
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